
Idegenrendészet 

Záróvizsga tételsor 2024/2025 II. félév 

1, A szabad mozgás jogának biztosítása a 2007. évi I. törvény alapján és a tartózkodási 

jog megtartása 

2, A vízummentes valamint a vízummal történő beutazás főbb közösségi normái és a 

harmadik országbeli állampolgárok rövid időtartamú magyarországi tartózkodásának 

szabályai   

3, Vízumtípusok és a vízumeljárás, a tartózkodás időtartama és annak korlátai. Az 

országelhagyási kötelezettség és a harmadik országbeli állampolgárokra vonatkozó 

vélelem 

4, A harmadik országbeli állampolgárok tartós tartózkodásának általános feltételei és a 

kérelemre induló idegenrendészeti eljárások szabályai 

5, A harmadik országbeli befektetők és vállalkozók beutazására és magyarországi 

tartózkodására vonatkozó szabályok 

6, A vendégmunkások magyarországi tartózkodására vonatkozó szabályok és az összevont 

kérelmezési eljárás 

7, A magas kompetenciával rendelkező harmadik országbeli állampolgárok magyarországi 

tartózkodására vonatkozó szabályok és a Nemzeti Kártya 

8, A Btátv szerinti egyéb tartózkodási jogcímek: a tanulmányi, álláskeresési, 

vállalkozásindítási, képzési célú engedély, a gyakornoki tevékenység célú engedély, a 

hivatalos célú engedély, a WHS és a Fehér Kártya 

9, A Btátv szerinti egyéb tartózkodási jogcímek: a kiküldetés célú engedély, a gyógykezelés 

célú engedély, az önkéntes tevékenység folytatása célú engedély, a nemzeti érdekből 

kiállított engedély, a humanitárius célú engedély 

10, A családi együttélés biztosítása céljából kiadható engedély kiadására, valamint a 

kiskorúakra vonatkozó szabályok 

11, A harmadik országbeli állampolgárok huzamos időtartamú tartózkodásának szabályai 

12, A hontalansággal kapcsolatos eljárások 

13, A szabad mozgás jogának korlátozása a 2007. évi I. törvény alapján 

14, A schengeni határellenőrzési rendszer. A beléptetés megtagadása és a visszairányítás. 

A kiutasítás érvényesülése és a SIS figyelmeztető jelzések. 

15, Az idegenrendészeti kiutasítás és a bíróság által elrendelt kiutasítás szabályai 

16, A kiutasítás akadályrendszere és a kiutasításnak való megfelelés 

17, A beutazási és tartózkodási tilalom 

18, Személyi szabadságot korlátozó kényszerintézkedések az idegenrendészeti eljárásban 

a Btátv. alapján 

19, Idegenrendészeti ellenőrzés, a hatósági ellenőrzés célja, eszközei, a hatóság és az 

ügyfél jogai és kötelezettségei a helyszíni ellenőrzés során 

20, Felelősségi szabályok, a közrendvédelmi eljárás és a közrendvédelmi bírság 


